
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

3. NL - ZAPADNA SKUPINA 

NATJECATELJSKA GODINA 2024./2025. 

 
 

 

 

 

 

    Sadržaj: 
 

    Odluka disciplinskog suca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izdaje: HNS SREDIŠTE RIJEKA 

Portić 3, 51000 Rijeka 

Uređuje: HNS Središte Rijeka 

Odgovorni urednik: Robi Fonović 

 

Telefon: +385 51  685 - 666 

 Fax: +385 51  685 - 666 

 E-mail: ns.rijeka@hns.family 

 IBAN: HR6623800061532000098 (IKB) 

 
 
 
 
 

 
 

Godina: VI Datum: 12.12.2024. Broj: 16 

mailto:ns.rijeka@hns.fa


 
 

Z A P I S N I K 
sa 15. sjednice disciplinskog suca održane 11.12.2024. 

 

 

3. NL ZAPAD 2024./2025. 
 

Utakmica: Crikvenica,  30.11.2024. Crikvenica - Rovinj 
 

NK „Crikvenica“ 
 

Mladen Lukarić – predsjednik kluba – temeljem čl. 120. Disciplinskog pravilnika HNS-a i prijave 
delegata utakmice Dragana Bobanovića, pokrenut je disciplinski postupak protiv predsjednika 
kluba zbog toga jer je u 61. minuti ušao u ograđeni dio terena, prišao prvom pomoćnom sucu, te ga 
vrijeđao. Glavni sudac utakmice je prišao i odstranio istoga iz ograđenog terena za igru. Nakon 
završetka utakmice predsjednik kluba je ponovo prišao sucima kod svlačionice i ponovo prigovarao 
prvom pomoćnom sucu.  
 

Nakon provedenog postupka utvrđeno je da je predsjednik kluba počinio prekršaj iz čl. 52. st. 1 b i 
st. 2 DP HNS-a, te se izriče kazna zabrana obnašanja svih dužnosti u vremenskom trajanju od 1 
(jednog) mjeseca i novčana kazna u iznosu od 300,00 (tri stotine) eura. 
Cjelovita odluka se dostavlja prekršitelju putem Kluba.  
……………………………………………………………………………….........…………………...……….…..……… 

Uputa o pravnom lijeku: 
 

Na svaku odluku DS nezadovoljna strana ima pravo žalbe (osim na odluke na koje se ne može 
izjaviti žalba temeljem čl. 148. DP HNS-a). Žalba se izjavljuje organu drugog stupnja, a predana u 
pisanom obliku organu prvog stupnja u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku 3. NL ZAPAD, 
uz uplatu propisane takse. 
………………………………………………………………………………………..………...........……………..………  
 

          Disciplinski sudac: 
           Darko Banić, v.r. 
 

 


